



Администрация Октябрьского района

ОТДЕЛ ПРОФИЛАКТИКИ ПРАВОНАРУШЕНИЙ И ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ

ул.Калинина, д. 39, пгт. Октябрьское, ХМАО-Югра, Тюменской обл., 628100

тел./факс (34678) 28-107, 28-007

e-mail: NasibulinAYU@oktregion.ru, <http://www.oktregion.ru>

« 15 » февраля 2021 г.
пгт. Октябрьское

№ _____

1. Об итогах работы Антитеррористической комиссии Октябрьского района в 2020 году, реализации «Плана комплексных мероприятий по профилактике терроризма и реализации на территории Октябрьского района Концепции противодействия терроризму в Российской Федерации на 2019 - 2020 годы», реализации Комплексного плана информационного противодействия терроризму в Октябрьском районе на 2019 - 2023 годы и осуществления мониторинга общественно-политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействию терроризму.

В 2020 года проведено 5 заседаний АТК Октябрьского района, из них 5 заседания проведено совместно с Оперативной группой в муниципальном образовании.

В ходе проведения указанных заседаний Комиссии:

Количество рассмотренных вопросов, ВСЕГО , из них по тематике:	23
АТЗ потенциальных объектов террористических посягательств и мест массового пребывания людей, ВСЕГО, в том числе:	
- объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств	1
- объектов топливно-энергетического комплекса	1
- социально значимых объектов (образования, здравоохранения, спорта, культуры, социальной сферы, торговли, жизнеобеспечения)	2
- иных объектов и мест массового пребывания людей	
Профилактика угроз совершения террористических актов в период подготовки и проведения важных общественно-политических, спортивных и иных массовых мероприятий	5
Реализация мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризму	5
Ход исполнения решений НАК, АТК ХМАО – Югры и АТК МО	4
Организационные вопросы (утверждение документов, планов, отчетов, программ и т.п.)	2
Иные вопросы, относящиеся к деятельности АТК МО	3
Количество заслушанных должностных лиц, ВСЕГО , из них:	76

В целях анализа уровня террористической активности и степени террористической угрозы ежеквартально проводится «Мониторинг общественно-политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия терроризму в муниципальном образовании Октябрьский район».

В отчетном периоде обстановка на территории Октябрьского района в сфере противодействия терроризму существенных изменений не претерпела, террористических актов не допущено.

Обобщенная информация по мониторингу ежеквартально, до 05 числа месяца следующего за отчетным, предоставляется в Оперативную группу муниципального образования Октябрьский район.

Кроме того, осуществляется мониторинг интернет ресурсов с помощью автоматизированной системы мониторинга межнациональных и межконфессиональных отношений и системы мониторинга сайтов АИС-Поиск.

Проведено 45 адресных мероприятия (профилактические беседы, встречи) с категориями населения, наиболее подверженных воздействию идеологии терроризма (дети, молодежь, выходцы из СКР и Средней Азии). Общий охват участников составил 215 человек.

Также при участии АТК Октябрьского района, совместно с ОМВД России по Октябрьскому району, ОНДиПР ОГПН по г. Нягани и Октябрьскому району ГУ МЧС по ХМАО-Югре, территориальным подразделением ФСБ и Няганьским филиалом ФГКУ «УВО ВНГ России по ХМАО-Югре» проведено 93 обследований (проверок) объектов возможных террористических посягательств. Выявлено 43 недостатка в сфере антитеррористической защищенности. Устранено 28 недостатка.

За отчетный период в сфере профилактики терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений на территории муниципального образования принято 8 нормативных актов.

С 2020 году реализовывалась муниципальная программа «Профилактика терроризма в муниципальном образовании Октябрьский район» которая.

Совместно с Оперативной группой муниципального образования Октябрьский район проведено 5 совместных антитеррористических учений.

Был организован контроль за исполнением решений НАК, АТК ХМАО – Югры и АТК муниципального образования.

В 2020 году основными угрожающими факторами, влияющими на обстановку в области противодействия терроризму на территории муниципального образования, являлись:

- Функционирование в Октябрьском районе критически важных объектов ТЭК, транспорта, жизнеобеспечения и иных объектов с массовым пребыванием людей.

- Распространение в сети Интернет материалов, пропагандирующих идеологию терроризма.

- Проведение крупных общественно-политических и спортивных мероприятий, в том числе регионального уровня.

Указанные факторы учтены при принятии решений в ходе совместных заседаний АТК Октябрьского района и Оперативной группы муниципального образования Октябрьский район, что способствовало:

- недопущению совершения преступлений террористической и экстремистской направленности;

- обеспечению антитеррористической безопасности объектов социальной сферы и, прежде всего, учреждений образования, здравоохранения, культуры и спорта;

- совершенствованию межведомственного взаимодействия Антитеррористической комиссии Октябрьского района и Оперативной группы муниципального образования Октябрьский район при планировании и проведении антитеррористических мероприятий;

- обеспечению антитеррористической безопасности объектов нефтегазового комплекса и транспортной инфраструктуры;

- повышению эффективности деятельности Антитеррористических комиссий городских и сельских поселений.

- повышению эффективности деятельности по реализации Плана комплексных мероприятий по профилактике терроризма и реализации на территории Октябрьского района Концепции противодействия терроризму в Российской Федерации на 2019 - 2020 годы и

Комплексного плана информационного противодействия терроризму в Октябрьском районе на 2019 -2023 годы.

В целях реализации Плана комплексных мероприятий по профилактике терроризма и реализации на территории Октябрьского района Концепции противодействия терроризму в Российской Федерации на 2019 - 2020 годы были проведены следующие мероприятия:

В апреле 2020 году Аппаратом АТК муниципального образования Октябрьский район актуализирован «План действий органов местного самоуправления муниципального образования Октябрьский район Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при установлении уровней террористической опасности на территории (отдельных участках, территории, объектах) муниципального образования».

План применен в практической отработке в мае 2020 года в ходе учебно-тренировочного занятия с Аппаратами АТК муниципальных образований по теме «Действия органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при установлении уровней террористической опасности на территории (отдельных участках территории, объектах) муниципального образования».

Проведено 5 заседаний Антитеррористической комиссии Октябрьского района совместно с Оперативной группой МО Октябрьский район.

Проведено обучение 11 человек из числа руководителей и работников подведомственных учреждений администрации Октябрьского района, отвечающих за безопасность, по вопросам профилактики терроризма и противодействия его идеологии в аккредитованных образовательных организациях.

Проведена корректировка «Реестра объектов возможных террористических посягательств, расположенных на территории Октябрьского района на 2020 год».

Проводилась своевременная актуализация паспортов безопасности объектов.

Проводились мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности объектов (территорий) возможных террористических посягательств, объектов образования, здравоохранения, спорта, культуры, здравоохранения, спорта, культуры, социального обслуживания, гостиничной сферы и иных мест массового пребывания граждан. Организовано проведение комплексных обследований состояния инженерно-технической укрепленности и антитеррористической защищенности критически важных, потенциально опасных объектов, объектов ТЭК, жизнеобеспечения, социальной сферы и массового пребывания граждан.

Осуществлялся мониторинг печатных и электронных средств массовой информации автономного округа на предмет выявления публикаций, направленных на пропаганду терроризма. Было проверено более 5000 печатных и электронных средств.

В целях реализации Комплексного плана информационного противодействия терроризму в Октябрьском районе на 2019 -2023 годы были проведены следующие мероприятия:

Был проведен мониторинг необходимости деятельности по ресоциализации лиц отбывавших наказание за совершение преступлений террористического характера. Установлено, что на территории Октябрьского района отсутствуют граждане, отбывшие наказание за преступления террористической экстремистской направленности. Также отсутствуют члены семей граждан, отбывших наказание за преступления террористической и экстремистской направленности.

Проводится информационно-пропагандистская работа среди населения по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма путем распространения памяток. Всего проведено 121 бесед с лицам, прибывающим из стран с повышенной террористической активностью. Лиц представляющих оперативный интерес не выявлено.

С представителями религиозных объединений были рассмотрены вопросы в части обмена значимой информации о лицах, получивших религиозное образование за рубежом и имеющих намерение заниматься религиозной деятельностью на территории Октябрьского

района о несении ими персональной ответственности за участие и содействие террористической деятельности. Информации таковых лицах не получена.

Совместно с сотрудниками ОМВД России по Октябрьскому району проводится изучение прибывающих на территорию обслуживания для постоянного или временного проживания выходцев из республик Северного Кавказа, стран Закавказья и Средней Азии, для выявления среди них лиц, имеющих криминальное прошлое, исповедующих радикальные религиозные взгляды и контроля указанной категорией граждан. Совместно с миграционной службой контролируются места компактного проживания иностранных рабочих, с целью выявления лиц, не имеющих статусов беженца и постоянной регистрации, проводятся профилактические мероприятия с категориями граждан, наиболее подверженных идеологии терроризма, направленные на разъяснения уголовной ответственности за участие и содействие террористической деятельности, а так же за размещение в социальных сетях информации экстремистского и террористического характера, распространение печатной продукции и литературы экстремистского характера, пропагандирующей межнациональную ненависть и тп.

В ходе проверок фактов распространения идеологии терроризма нба территории Октябрьского района не обнаружены.

Организованы профилактические мероприятия с молодежью в форме групповых и индивидуальных бесед по формированию стойкого неприятия идеологии терроризма и привитию традиционных российских духовно-нравственных ценностей проводятся на базе культурно-досуговых учреждений. За 2020 год проведены 38 бесед (29 индивидуальных и 9 групповых), в которых приняло участие 460 человек. При проведении мероприятий всем участникам выдаются буклеты («Терроризм – угроза каждого» – выдано 140 буклетов, «моя безопасность» - выдано 140 буклетов, «Нет терроризму» - 140 буклетов) и осуществляется показ видеороликов «Осторожно ТЕРРОРИЗМ», «Терроризм и его проявления в России».

Организовано проведение общественно-политических, культурных и спортивных мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября). В условиях продолжающихся ограничительных мер, большинство мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом, прошли в онлайн режиме.

Так в поселениях Октябрьского района прошли акции: «Беслан, мы помним», «Мы против террора», «Мир на земле, нет терроризму!», «Скажем – терроризму нет!» и др., в ходе которых среди школьников и местных жителей были распространены информационные буклеты, в социальных сетях выкладывались видеоролики с призывом остановить терроризм, и о терроризме как историческом и политическом явлении.

В п. Сергино был проведен Конкурс рисунков «Мы против террора» в рамках профилактики проявлений экстремистского и террористического характера, формирования идеологии мирного сосуществования людей. В п. Карымкары был проведен конкурс рисунков на асфальте «Пусть всегда будет солнце! Пусть всегда будет мир!». Учащиеся 1 и 3 классов на асфальте рисовали рисунки на заданную тему.

На страницах групп и аккаунтов МБУК "МБОР" в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники прошла трансляция тематических рисунков и плакатов. Участники акции взрослые и дети продемонстрировали свое художественное мастерство, на котором отразили свои эмоциональные образы в рисунках антитеррористической направленности.

В пгт. Талинка прошел онлайн-марафон детских рисунков «МИР на моей планете!». Дети присылали и публиковали свои творческие работы на своих страницах в социальных сетях с хэштегами и отметками учреждения.

Все рисунки были собраны в итоговый ролик, который был размещен в социальных сетях учреждения.

На территории пгт. Октябрьское состоялся антитеррористический проект «Полотно дружбы» в рамках Дня солидарности борьбы с терроризмом. Была оформлена фотовыставка «Беслан, мы помним».

В городском поселении Андра, прошла информационная акция «Не дай себя завербовать», приуроченная к Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Информационная кампа-

ния была направлена на подростковую аудиторию. С ребятами были проведены индивидуальные беседы, а также вручены информационные листовки с писанием признаков вербовки террористических организаций.

В Комсомольском СДК был объявлен сбор фотографий на выставку рисунков на асфальте «Пусть всегда будет солнце!». Все фото выставлялись группе Вайбер Комсомольский СДК#СИДИМ ДОМА. Дети участвовали в данной выставке рисунков, где простые и понятные истины были воплощены.

Центр молодежи Октябрьского района «Смена» подготовил и разместил в соц.сети Вконтакте видеоролики:

- «Терроризм угроза - обществу!» Видеоролик не о том, как бороться с преступниками, но о том, как защитить себя в случае нападения!

- «В память о Беслане и о погибших в других страшных терактах...»

Проведен прямой эфир @molodezh.okt_region (Instagram) с заместителем директора по безопасности МКОУ «Октябрьская СОШ им. Н.В. Архангельского» Тимирзяновым Владимиром Аркадьевичем. Разговор шел о том, как вести себя в ситуациях связанных с захватом заложников, при обнаружении подозрительных.

Акция «Мир на земле, нет терроризму!», в рамках которой участники клубного формирования Зареченского СДК, филиала МБУК «ЦКиБО» изготовили плакат и разместили в общественных местах.

Акция «Мы против террора», проведенная сотрудниками МБУК «ДК «Овация», в ходе которой они распространили памятки о действиях в условиях террористической опасности в п. Сергино.

МБУ «Культурно-информационный центр «КреДо» провёл акцию «Вместе против террора». Сотрудники учреждения культуры раздали памятки «Основные правила поведения, если вас захватили в заложники» прохожим на улицах Приобья и сделали с ними фото с объединяющим хештэгом #вместепротивтеррора.

Акция «Мы против террора», входе которой сотрудники МБУ «ДК «Лесник» распространили тематические буклеты в п. Уньюган.

В 18 образовательных организациях Октябрьского района были проведены следующие мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом: минута молчания на общешкольной линейке, выставка-размышление «Мы разные, но мы вместе. Мы против террора», беседа «Молодежь против террора», просмотр фильма «Беслан», классные часы в общеобразовательных организациях «Что такое терроризм?», «Остановим терроризм!». Организован просмотр информационных роликов «Антитеррор для детей», «Антитеррор школа безопасности». Выполнение творческого задания – изготовление плаката «Мир без террора».

Всего на территории Октябрьского района было проведено 37 мероприятий, их посетило (просмотрело) 3950 человек.

Было организовано проведение на базе образовательных организаций (в том числе с участием представителей религиозных и общественных организаций, деятелей культуры и искусства) воспитательных и культурно-просветительских мероприятий, направленных на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привитие им традиционных российских духовно-нравственных ценностей.

Осуществлялось информирование населения о мероприятиях, направленных на противодействие терроризму, осуществляется через официальный веб-сайт Октябрьского района, официальное сетевое издание «октвести.ру», социальные сети «Вконтакте», «Одноклассники», «Фейсбук», «Твиттер», через окружные средства массовой информации. Информационное сопровождение в образовательных организациях Октябрьского района осуществляются через:

- создание информационных уголков;
- размещение информации по профилактике экстремизма на школьных сайтах;
- распространение буклетов, листовок среди участников образовательного процесса.

Организовано повышение квалификации муниципальных служащих в сфере

профилактики терроризма и противодействия его идеологии:

В 2020 году повышение квалификации прошли 4 муниципальных служащих по образовательным программам в сфере профилактики терроризма и противодействия его идеологии.

Заведующий отделом профилактики
правонарушений и противодействия коррупции
администрации Октябрьского района

А.Ю. Насибулин